

骂声中一路高歌

## “小时代”系列电影总票房超 10 亿

由郭敬明执导,杨幂、柯震东、郭采洁、陈学冬、郭碧婷、谢依霖领衔主演的电影《小时代3:刺金时代》自上映以来票房屡破纪录,目前,《小时代》系列电影总票房也超过10亿元,成为中国电影史票房最高的系列电影。然而,在高票房的背后,伴随着《小时代3》与郭敬明的争议从未间断,延续了该系列电影第一部以来“骂声与票房齐飞”的趋势。

票房

## 中国电影史票房最高的系列电影

去年,郭敬明推出了《小时代》和《小时代2》,两部电影总票房近8亿元,但因片中过度卖弄奢华,一度引起社会关于电影价值观的大规模质疑。一年之后,《小时代3》再度来袭,尽管影片口碑依旧争议十足,但票房却一路高歌。

据院线数据显示,《小时代3》7月17日零点首映场狂揽750万元票房,创国产影片零点首映票房最佳成绩。公映当日斩获票房1.1亿元,创造最新国产2D电影首映单日票房纪录。截至记者发稿为止,《小时代3》票房已超3亿元,仅用了4天时间,就超过了《小时代2》的总票房。同时,《小时代》系列电影总票房正式超过10亿元,成为中国电影史票房最高的系列电影。

口碑

## 两极化更为明显

和前两部一样,《小时代3》自上映以来,所遭遇观众反应依旧两极化。据了解,喜欢《小时代3》的观众依然以“90后”“00后”年轻人为主,他们中多数是原著小说的书迷,也是戏里各大明星的粉丝,帅哥美女,好看的衣服包包,对他们来说依然很受落。而批评《小时代3》的观众则年龄群稍长,对于《小时代3》里故事苍白、故意卖腐等行为,他们都表示无力吐槽。

(据人民网)

最有商业价值运动员榜  
费德勒、伍兹列榜首

费德勒与高尔夫球选手伍兹,被福布斯推选为2013全球最有经济价值的运动员,两人在过去一年的代言收入都赚到了4600万美元。而中国金花李娜同样排在前10位,她过去一年的广告和代言收入超过了足球明星梅西和C罗。福布斯同时说道,每年各大赛事给费德勒的出场费,加起来就超过100万美元。在过去十年,费德勒一共从耐克的合同中拿到了1亿美元的收益,而且瑞士人的脸

书专页一共有1400万粉丝。“在过去这么多年,费德勒的商业价值都得到了很好的开发。在他的案例中,能否拿下冠军往往并非是最重要的事情。”ESB的总裁布鲁克斯说。“一个品牌的价值往往来自于其销售和盈利的能力,这就是为什么谷歌和苹果能成为最有价值的品牌之一。”

在排名前十的运动员当中,莎拉波娃和李娜是另外入选的两个网球项目的运动员。32岁的李娜在球场上表现依旧不俗,世界排名第2的她去年的商业代言收入达到1500万,排

在科比之后,梅西和C罗之前,也是前10中仅有的两位女性。

全球最有商业价值运动员排行榜:

1. 费德勒、伍兹
2. 詹姆斯
3. 米克尔森
4. 莎拉波娃
5. 马亨德拉·辛格·东尼
6. 博尔特
7. 科比
8. 李娜
9. C罗纳尔多
10. 梅西

(据人民网)

与吴秀波传不和 姚晨回应:  
我俩是相亲相爱的死敌

电视剧《离婚律师》近日在京举办新闻发布会,导演杨文军,主演姚晨、张萌、贾景晖、韩雨芹等均到场,唯独不见吴秀波,这让姚晨和吴秀波两个大牌不和的传言更加扑朔迷离。

据姚晨称,为了争取她出演,出品方上海耀客把上海拍摄计划整个移植到北京,让她得以“一直跟孩子在一块儿”。

一部戏1000多场,姚晨称拍摄中很有冲动“倒地装死,逃跑”,因为“永远望不到头的煎熬,但是拍完看到成片很欣慰,半年的努力没有白费。”据悉,姚晨在看样片的时候由老公曹郁陪同,曹郁对《离

婚律师》赞不绝口,笑称姚晨吴秀波“你们俩很般配”。

说到与吴秀波的合作,姚晨称,她一定是吴秀波碰到的最难搞的合作女演员,两人在一块儿有“不和谐的美感”。两人也多次被传不和,但

姚晨称“其实我们俩是一对相亲相爱的‘死敌’,不拍戏的时候相敬如宾,非常和谐,拍戏的时候头破血流,两败俱伤。”导演杨文军现场“神补刀”：“‘我们和好了’都已经成剧组名言了。”

(据新华网)

